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Це свято відзначатиметься щорічно у третю суботу вересня.
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Ініціатива встановлення свята

Чому обрана саме третя субота вересня

Свята в Україні
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Верховна Рада ухвалила Постанову про встановлення Дня української музики (№15053).

Як передає кореспондент УНІАН, за це рішення проголосували 292 народні депутати. Одним

з ініціаторів відповідного проєкту постанови є спікер парламенту Руслан Стефанчук.

Цією постановою передбачається встановити в Україні День української музики, який

відзначати щорічно у третю суботу вересня.

Кабінет міністрів у тримісячний строк з дня ухвалення цієї постанови має розробити та

затвердити комплексний план заходів з відзначення Дня української музики. Постанова

набирає чинності з дня її прийняття.

У пояснювальній записці до документу зазначається, що ініціатива щодо встановлення Дня

української музики була висловлена представниками музичної індустрії під час зустрічі з

керівництвом Ради у вересні.

"Музична спільнота наголосила на необхідності системної державної підтримки української

музики в умовах культурної деколонізації та необхідності витіснення російського контенту з

українського медіапростору", - йдеться у тексті.

Також зауважується, що вибір дати для відзначення свята має глибоке історичне та

символічне значення. Адже вона пов'язана з подіями фестивалю "Червона Рута" 1989 року в

Чернівцях, коли 24 вересня на закритті фестивалю вперше публічно прозвучав заборонений

тоді гімн "Ще не вмерла Україна".

"Це був акт неймовірної мужності учасників, які ризикували свободою і життям, виконуючи

майбутній гімн незалежної України перед тисячами глядачів", - йдеться в пояснювальній

записці.

Як повідомляв УНІАН, сьогодні, 27 травня, відзначається День Сил спеціальних операцій

Збройних сил України. Цього дня прийнято вітати воїнів відповідного підрозділу.

До обов'язків цих військових входять розвідувальні та диверсійні дії на ворожій території,

координація партизанського руху, а також дезінформація ворога.
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12:02 В Україні з'явилося нове свято: як
воно пов’язане з фестивалем "Червона
рута"

12:00 Пінгвіни засинають у
найнесподіваніших позах: учені показали
відео

12:00 Точний місячний календар робіт на
городі: коли проводити посадку в червні

11:57 Попрощайтеся з павуками: аромат
цієї рослини відлякає їх назавжди

11:52 Росія обмежить експорт дизелю та
авіапалива через українські удари

11:49 Ці знаки Зодіаку ось-ось відчують,
що "чорна смуга" залишилася позаду

11:34 Не тільки дорога Скандинавія: 12
найкращих місць у Європі, щоб втекти від
спеки цього літа

11:31 В останні дні весни погода в Україні
відчутно зміниться, - синоптикиня

11:23 Кравець вперше розкрила всю
правду про дружбу із Зеленськими під час
війни

11:15 В Україні стрімко дорожчає земля:
скільки коштує гектар зараз

11:12 В Росії розробили "мега-
кукурудзник", оснащений одразу трьома
двигунами (фото)

11:12 Треба перетягнути лиш 1 сірник, і
рівність стане правильною: математична
головоломка

11:08 Викликає алергію та має різкий
запах: на Одещині помітили небезпечну
рослину

11:07 Ці птахи схожі на ластівок і
допомагають знищувати цілі зграї комарів

11:01 "Ми стали схожими": The Economist
спрогнозував, доки триватимуть бойові дії
в Україні

11:00 Який сік найкорисніший для серця:
може знизити тиск за 14 днів

11:00 Отримати бронь стане ще
складніше: у кого в червні 2026 можуть
відібрати відстрочку

11:00 Через ці продукти утворюються
камені в нирках: що не можна їсти людям із
групи ризику

11:00 Отримали відмову на
кредит? Зверніться до нової кредитки
О.Картка від Ідея Банк – до 500 тис. грн
миттєво

10:57 У "ПриватБанку" подорожчали
долар і євро: курс валют на 27 травня

10:47 Найщасливіша країна світу шукає 16
охочих для безкоштовного гастрономічного
туру

10:46 Скільки дарувати на весілля в
Польщі родичам і друзям: названо суми

10:38 Цінники перепишуть вже влітку:
експерт назвав продукти, які
подорожчають

10:24 У банках та обмінниках
подорожчала валюта: скільки коштує
долар в середу

10:23 Куди зникли квитки до
Польщі: пояснення "Укрзалізниці"

10:20 The Economist: Зеленський наказав
готуватись до ще 2-3 років війни

10:19 Укргазбанк може допомогти
Фірташу уникнути стягнення 4,3 млрд грн, -
ЗМІ

10:18 5 продуктів, у яких омега-3 набагато
більше, ніж у лососі

10:15 Який хліб корисніший – житній чи
цільнозерновий: дієтологи дали чітку
відповідь

10:09 Путін готується розпочати війну в
Європі, щоб вийти з глухого кута в Україні, –
WSJ

10:05 Кольорові метали дорожчають:
скільки сьогодні коштує мідь

09:59 В ОП розкрили, чи використовує РФ
західні компоненти для виробництва
"Орєшніка"

09:58 Чи може Європа сісти за один стіл
переговорів із Путіним: BBC оцінило шанси

09:52 Вночі Росію накрила хвиля атак: під
удари потрапили аеродром і авіазавод, -
ЗМІ

09:30 Ноги не будуть набрякати, якщо
запам’ятати це просте правило: що робити
в домашніх умовах

09:17 Росія може використати Білорусь
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Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на газ . Яка буде пенсія, якщо стаж 35-37 років . Укрзалізниця .

Яка пенсія при стажі 30 років . Чи входить у стаж робота в Росії . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію
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Гороскоп . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Календар рибалки на травень 2026 . Гороскоп на сьогодні

Лайфхаки . Як зняти набряк ніг у домашніх умовах . На що клює карась в червні . Як зробити сметану вдома .

Як прогнати щурів з дому без отрути та хімії . Як правильно та безпечно спиляти сухе дерево . Як відмити сковороду від нагару за копійки

Яке сьогодні свято . Церковний календар на травень 2026 за новим і старим стилем . Що гріх робити на Вознесіння 21 травня .

Церковне свято 25 травня . Коли День вишиванки 2026 . Церковне свято 26 травня . Церковне свято 24 травня . Церковне свято 27 травня .

Коли Літній Миколай 2026 . Церковний календар на червень 2026

Lite . Рецепт . Лайфхаки . Кіно . Мода . Астрологія . Магнітні бурі . Свята . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025

Сад-город . Коли садити квасолю у відкритий грунт . Як приготувати добриво для томатів . Як правильно підв'язувати помідори .

Як назавжди позбутися дротяника . Що не можна удобрювати золою на городі . Як позбутися слимаків .

Що посадити на ділянці від кліщів і кротів . Чим підживити кущі смородини для великого врожаю .

Що покласти в лунку під час висаджування кабачків . Як позбутися кульбаб на ділянці .

Що посадити біля помідорів від білокрилки, попелиці та колорада . У якому місці не можна садити аґрус

Рецепти . Шкільна піца . Вафельний торт
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